
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Психологія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 
Психологія, галузь знань 05- Соціальні та поведінкові науки

На проект освітньо-професійної програми «Психологія» підготовки 

здобувачів вищої-освіти другого освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 

053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Освітньо-професійна програма, що надана на рецензування, має загальну 

інформацію, мету, характеристику, інформацію про придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетен тності, програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент 

ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої 

програми, ресурсне забезпечення реалізації програми, вибіркові компоненти 

та вимоги до кваліфікаційної роботи.

Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни базової 

частини передбачені в навчальному плані, а співвідношення обов’язкових 

дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і 

складають 73% і 27% відповідно.

Дисципліни, які включені до плану, відповідають прикладній орієнтації і 

спрямовані на реалізацію практичних знань та навичок в науково-дослідній 

діяльності, управлінській, медійно-комунікативній, соціально-психологічній, 

консультаційній, бізнесовій та інших дисциплінарно-професійних полях.

Структура програми в цілому логічна та послідовна, що дозволяє зробити 

висновок про те, що її впровадження дозволить створити освітнє середовище 

здобувана другого рівня вищої освіти для формування на належному рівні 

загальних та професійних компетентностей у різних галузях психологічної 

науки, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до 

працевлаштування.



В цілому освітньо-професійна програма 053 «Психологія» повністю 

відповідає вимогам до такого типу робіт, що надає можливість рекомендувати 

її до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 

053 Психологія.

Завідувач відділення 
психологічного забезпечення 
Дніпропетровської о державного 
університету внутрішніх справ Сергій ВИШНЕВСЬКИЙ

У ~ гДдаис‘ Л7

' " ЗАСВІДЧУЮ 73


